

ВПЕРВЫЕ

Бал дошкольников

В Детской школе искусств состоялся традиционный бал дошкольников. На нем собрались ребята, занимающиеся в группах раннего эстетического развития и подготовки детей к обучению в школе, родители, друзья, преподаватели, - все, кто имеет отношение к воспитанию и развитию ребят. В программе мероприятия соединились музыкальные, художественные, танцевальные, театральные номера.



Каждому ребенку в заключение бала были вручены Благодарственные письма и сладкие подарки.

Инна Федулова,
преподаватель ДШИ